
Ebben az évben a Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság (MCSNTT) soron
következő Kongresszusát Pécset, Európa kulturális fővárosában tartja. Vezetőségünk és a
házigazda szerepét betöltő Pécsi Tudományegyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika
nevében szeretettel köszöntjük a résztvevőket tudományos ülésünkön.

Régi hagyományokra tekinthetünk vissza, 1975-ös alakulásunk óta az alapítók szándéka
szerinti szakmai sokszínűséget sikerült megőrizni és tovább fejleszteni a családok, a reproduktív
korú házaspárok és általában a nők egészségének védelme érdekében.

Ez a szándék határozta meg Kongresszusunk mottóját „Család – jövő – társadalom”. A
mottóban szereplő kötőlejek a 3 szó szoros kapcsolatára utalnak, arra, hogy a jövő családok nélkül
nem képzelhető el, valamint arra, hogy a társadalom jövőképéhez is feltétlenül szükséges a család
szerepének, értékének megbecsülése és hangsúlyozása, a családi élet valamennyi szereplője
egészségének védelme. Az elmúlt években ifjúsági csoportot is létrehoztunk és szervezetünket
sikerült megfiatalítani, másrészt, területi, megyei hálózat kiépítéséhez kezdtünk abban a
reményben, hogy az előbb megfogalmazott célkitűzések az ország számos településére
segítségünkkel eljutnak.

Reményeink szerint a Kongresszus tudományos programja jó lehetőséget ad a vélemény és
tapasztalat cserére, számos kérdésben a legújabb hazai és nemzetközi eredmények
megismerésére. Ezt a célt szolgálja azzal is, hogy az European Society of Contraception magyar
tagozata elsősorban a fogamzásgátlás és abortusz megelőzésének területén megosztja velünk
tapasztalatait, azokat a tudományos eredményeket melyek az Európai Kongresszusukon
elhangzottak.

Egy Kongresszus csak akkor lehet sikeres, ha a szakmai előadásokat vita követi, ha mindenki
bemutathatja szakmailag kompetens véleményét. A jó tudományos rendezvényen a vélemény
csere nem csak az előadó termekben zajlik, hanem a kongresszus kulturális programjain és a fehér
asztal mellett is. Ezért szeretnénk alkalmat biztosítani arra, hogy különböző szakmák jelenlevő
képviselői, az előadók és a hallgatók megismerkedhessenek Pécs gazdag kulturális múltjával és
nemkülönben értékes jelenével és élvezzék Európa Kulturális fővárosa polgárainak
vendégszeretetét.

Reméljük, hogy tudományos programunk felkeltette érdeklődésüket és kihasználják a
lehetőséget, hogy ezen az őszön Pécsre látogassanak, ahol szeretettel látjuk Önöket.
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Tervezett témák:

A szociális helyzet és a terhesség megszakítások számának alakulása
A népesség számának alakulása Magyarországon az elmúlt 10 évben és az erre ható
tényezők
A makro környezet változásának hatása a gyermekvállalásra

A nemi úton terjedő betegségek szerepe a családtervezésben
Újabb fogamzásgátló módszerek
Asszisztált reprodukciós technikák eredményességét befolyásoló tényezők
Védőnők szerepe az iskolás korúak családtervezési szokásainak kialakításában.
Az életminőség javításának lehetőségei a postmenopauzában.
HPV elleni védőoltással szerzett tapasztalatok.

A kongresszuson önálló szekcióban szerepelnek a határon kívüli magyar előadók, az
ESC Magyar Tagozata, valamint a Társaság Ifjúsági Szekciója.

Pályázati felhívás szakdolgozók részére!

A jelentkezési lapok a www.novedelem.hu honlapról a kongresszusok menüből
tölthetőek le.

Jelentkezési határidő: 2010.szeptember.20.
Az absztraktok beküldési határideje: 2010.szeptember.20.

Az absztraktok beküldése a következő e-mail címre történik:
mcsntt.kongresszus@gmail.com
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